PROBLEMA RESUELTO 1

Un bebedero de agua en un zooldgico tiene forma de trapecio
isdsceles con 2 pies de base, 2 pies de altura y 4 pies de ancho en
la parte superior, como se muestra en la figura. El trapecio tiene
una longitud de 12 pies y contiene agua con una profundidad de
0.5 pies.

a.

Calcule el volumen de agua en el deposito.

b. Siel volumen de agua es de 36 pies cubicos, calcule la altura del agua.

c. Para el volumen de agua del inciso anterior calcule el area del espejo de agua
Solucidon
a. Al observar el volumen de agua, puede verse que tiene la forma de un prisma recto
con seccion transversal en forma de trapecio y longitud de 12 pies. En la figura
siguiente se muestra la seccion trapezoidal y las variables utilizadas para calcular el
area de la region sombreada.
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El area B de la region sombreada tiene la forma de un trapecio
1
B =—=(b, +b,)h
L, +b,)
Donde b; =2, h =0.5 y la base mayor es b, =2+ 2x. Para calcular x es necesario
utilizar semejanza de triangulos
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x =0.25
Entonces el area sombreada es
B = %(2 +2+2(0.25))(0.5) = 1125 pies?
El volumen del agua es el area sombreada B multiplicada por la longitud del deposito
V = Bl = (1.125)(12) = 13.5 pies®
b. Ahora se conoce el volumen, pero no se conoce la altura h del agua. La figura siguiente

muestra la nueva situacion



El area sombreada es
1
B==(b, +b,)h
2( 1 2)

Donde b, = 2 y la base mayor es b, = 2+ 2x. Ahora se usa la semejanza de tridngulos
para expresar x en términos de h ya que queremos encontrar la altura.

Expresando b, en términos de h

b, =2+2x=2+2(%)=2+h

Entonces el area de la region sombreada es
1 1
B==(2+2+h)(h) ==h(4+h
Lz w2 n)h) = Ln(an)
El volumen del agua es
V=Bl= %(4 +h)(12) = 36 pies®
Despejando h en la ecuacion anterior
24h +6h? -36 =0
h?+4h-6=0

Resolviendo por formula cuadratica
_ A -4(-6) _ 4540 _-422J10 _ ,, o

2 2 2
Como h debe ser positiva, se tiene que la altura del agua es
h=-2+10 ~ 1.16 pies.

Se le llama espejo de agua al area en la superficie superior del deposito, que para este
problema es un rectangulo de longitud 12 pies y de ancho 2 + 2x. Entonces el area del
espejo de agua es

A=12(2+2x) = 12(2 + 2(%)] =12(2+h) = 12(2 -2+ Jﬁ)
= 12710

h




